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Uitbouw subsidie- en participatiedatabank  -  Voorstellen PMV en LRM

Het Vlaams regeerakkoord voorziet in de uitbouw van een subsidie- en 
participatiedatabank: “We vermijden meervoudige subsidiëring of participaties vanuit 
PMV en LRM voor dezelfde infrastructuur, bedrijven of activiteiten, door uitbouw van een 
subsidie- en participatiedatabank.”

De beleidsnota Werk, Economie, Wetenschap en Innovatie herneemt deze doelstelling en 
stelt: “We vermijden simultane participaties vanuit PMV en LRM voor dezelfde 
infrastructuur, bedrijven of activiteiten door uitbouw van een participatiedatabank. 
Nieuwe participaties kunnen genomen worden op voorwaarde dat ze een duidelijke 
beleidsmatige meerwaarde of een strategisch belang hebben. Een nieuwe participatie 
vereist een realistisch businessplan, met een verwacht rendement dat in lijn ligt met een 
marktconform rendement in de betrokken sector.”

In de commissie Economie stelde de minister op 25 juni 2015 m.b.t. de databank: 
“Voorstellen rond de databank verwacht ik tegen het zomerreces. Ik zal dan zien of die 
van dien aard zijn dat we de volgende stappen kunnen zetten, maar ik krijg vanuit PMV 
en de Limburgse Reconversiemaatschappij (LRM) de eerste voorstellen dus tegen het 
zomerreces.”

1. Heeft de minister reeds een voorstel ontvangen van PMV en LRM? Zo ja, wanneer, en 
kan hij dit voorstel toelichten? Zo neen, wanneer verwacht hij dit?

2. Welke initiatieven zijn tot op heden reeds genomen m.b.t. de uitbouw van een 
subsidie- en participatiedatabank? Graag een gedetailleerd overzicht van de gezette 
stappen.

3. Welke finaliteit stelt de minister hier voorop? Hoe ziet hij de concrete 
operationalisering van deze subsidie- en participatiedatabank? Welke gegevens zullen 
concreet in kaart gebracht worden?

4. Wat is de globale stand van zaken? Welke stappen dienen nog gezet te worden? 
Welke timing stelt de minister voorop?
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1. Het voorstel dat werd uitgewerkt door PMV en LRM werd aan mij overgemaakt op 8 
juli 2015. Aansluitend werd groen licht gegeven om de database te implementeren 
zoals omschreven in het voorstel.  Dit houdt in dat een aparte database wordt 
voorzien voor participaties en subsidies en dat zowel PMV als LRM al hun 
investeringen oplijsten in de database.  Het voorstel omvat ook afspraken tussen PMV 
en LRM om gemeenschappelijke participaties in de toekomst zoveel mogelijk te 
vermijden.  Ik zal kunnen toezicht houden of die afspraken ook daadwerkelijk 
nageleefd worden via de investeringsdatabase.

2. Zowel PMV als LRM hebben een omschrijving opgemaakt van de gegevens die naar de 
database moeten geëxporteerd worden en de IT-technische beschrijving hoe dit moet 
gebeuren.  De aanlevering van de gegevens wordt nu uitgevoerd.  In een volgende 
stap zal de import van deze gegevens in de gemeenschappelijke database en het 
raadplegen ervan geïmplementeerd en uitgetest worden.  Verder is er voorzien dat er 
op regelmatige basis contact zal zijn tussen PMV en LRM om overlappingen bij te 
sturen.  

3. De finaliteit van de investeringsdatabank is de mogelijkheid te bieden op elk ogenblik 
na te gaan of er gemeenschappelijke investeringen zijn tussen beide 
investeringsmaatschappijen, welke, wanneer die tot stand kwamen en wat de 
verhoudingen zijn.  Dit zal mij toelaten waar nodig in te grijpen.

4. De investeringsdatabank zal in de tweede helft van 2015 volledig operationeel 
worden.


